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ΤΗΣΗ

1 1 Α 17 1 Δ 33 1 Δ 49 1 Α 65 1 Β 81 1 Δ
2 1 Α 18 1 Δ 34 1 50 1 Α 66 1 Γ 82 1 Γ
3 1 Γ 19 1 Β 35 1 Α 51 1 Α 67 1 Β 83 1 Γ
4 1 Β 20 1 Α 36 1 Γ 52 1 Α 68 1 Β 84 1 Β
5 1 Β 21 1 Α 37 2 ΑΝ 53 1 Α 69 1 Β 85 1 Δ
6 1 Δ 22 1 Γ 38 1 Δ 54 1 Γ 70 1 Γ 86 1 Γ
7 1 Β 23 2 Β 39 1 Δ 55 1 Β 71 1 Α 87 1 Β
8 1 Α 24 1 Β 40 1 Β 56 1 Γ 72 1 Β 88 1 Β
9 1 Β 25 1 Α 41 1 Α 57 1 Γ 73 1 Β 89 1 Α

10 1 Γ 26 1 Γ 42 1 Γ 58 1 Γ 74 1 Β 90 0,5 Σ
11 2 Α 27 1 Δ 43 1 Δ 59 1 Γ 75 1 Γ 91 0,5 Λ
12 2 Β 28 1 Δ 44 3 ΑΝ 60 1 Α 76 1 Β 92 0,5 Λ
13 2 Β 29 2 ΑΝ 45 1 Β 61 1 Β 77 1 Β 93 0,5 Λ
14 1 Γ 30 1 Β 46 1 Δ 62 1 Γ 78 1 Β 94 0,5 Σ
15 1 Α 31 1 Δ 47 1 Β 63 1 Β 79 1 Δ 95 0,5 Λ
16 1 Β 32 1 Β 48 1 Γ 64 1 Γ 80 1 Β
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Η ανάπτυξη των απαντήσεων είναι ενδεικτική. Όποια άλλη επιστημονικά τεκμηριωμένη απάντηση θα γίνεται δεκτή

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

Η τρίχα (Α) ορθώνεται με τη βοήθεια κατάλληλου μυ και τα τριχοειδή αγγεία (Β) στενεύουν/συστέλλονται για 
να μειωθεί η κυκλοφορία του αίματος.

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ    Β    ΤΑΞΗΣ 

1Ε, 2Β, 3Γ, 4Α

Η ερώτηση 34 ακυρώνεται διότι βρίσκεται, οριακά, εκτός ύλης. Όλοι θα λάβουν τη μονάδα που αναλογεί στην 
ερώτηση.

1 ΝΑΙ, 2 ΟΧΙ, 3 ΝΑΙ, 4 ΝΑΙ, 5 ΝΑΙ, 6 ΟΧΙ
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